
Priložnost za varno naložbo – NLB Super depozit 

Z NLB Super depozitom poskrbite, 
da bodo vaši prihranki na varnem in 

obrestovani z nespremenljivo obrestno 
mero celotno obdobje vezave. Na voljo 
imate tri možnosti vezave NLB Super 
depozita: 
•  z letno nespremenljivo obrestno 

mero 4,00 % za dobo vezave  
od 24 do 35 mesecev,

•  z letno nespremenljivo obrestno 
mero 3,50 % za dobo vezave  
od 13 do 23 mesecev,

•  z letno nespremenljivo obrestno 
mero 3,25 % za dobo vezave  
od 181 do 365 dni.

Če boste sredstva potrebovali še 

pred iztekom vezave in ste vezali več 
kot 5.000 evrov, vam bomo odobrili 
nadomestna sredstva za obdobje 
največ 365 dni pred iztekom vezave 
depozita. Obrestna mera zanje bo le 0,4 
odstotne točke višja od obrestne mere 
vezanega depozita.*
 
Vpisno obdobje traja do 19. julija 
2009, z možnostjo predčasnega 
zaključka.
Več na www.nlb.si/superdepozit. 

*Ponudba velja le za fizične osebe.

Ugoden kot že dolgo ne.  
Tudi vi potrebujete več prostora? Izkoristite NLB Stanovanjski kredit pod izredno ugodnimi pogoji. 
Akcijsko ponudbo smo podaljšali do 31. julija 2009, z možnostjo predčasnega zaključka.

Z NLB lažje na dopust! 

V NLB smo pripravili paket storitev, s 
katerimi boste vi in vaša družina lahko 
odšli brezskrbno na počitnice. 
Z dodatnimi ugodnostmi, ki veljajo 
do 31. avgusta 2009.

Odločite se za katerokoli NLB Plačilno kartico 
z odloženim plačilom (MasterCard, Visa 
ali Karanta) in podarimo vam 6-mesečno 
brezplačno uporabo varnostnega SMS 
sporočila na vaši novi kartici. 

Želite, da ima vaš družinski član tudi na 
potovanju denar vedno pri roki? Priskrbite 
mu dodatno družinsko kartico, na kateri 
boste sami določili višino limita porabe.

Še vedno sanjate o določeni destinaciji, 
pa nimate dovolj denarja? Privoščite si  
NLB Osebni kredit po ugodnejši 
obrestni meri!

Za potovanje po deželah jugovzhodne 

Evrope vam je na voljo NLB Welcome 
– prva bančna pomoč v poslovalnicah 
NLB Skupine, ki se nahajajo v Bosni in 
Hercegovini, Črni Gori, na Kosovem, v 
Makedoniji in Srbiji. NLB Welcome vam 
omogoča: splošne informacije in pomoč, 
pomoč pri nedelovanju plačilne kartice, 
povišanje limita na osebnem računu 
ali na plačilni kartici, telefonski klic za 
rešitev trenutne situacije, prenakazilo 
sredstev iz enega na drug račun in 
storitev Western Union Money Transfer.

Poslujte sodobno kjerkoli in kadarkoli. 
Odločite se za spletno poslovalnico  
NLB Klik in dobili boste telefonsko banko 
NLB Teledom za samo 1 dodaten evro!

Obveščamo vas, da smo 1. julija 2009 znižali obrestno mero za dovoljeno negativno stanje na osebnih 
računih (limit) na 8 %.

Preprosto prejemanje in plačevanje e-računov v NLB Kliku!
Odslej lahko račune namesto v papirni 
obliki prek klasične pošte prejemate 
v elektronski obliki v svojo spletno 
poslovalnico NLB Klik. Tako vam ne bo 
več potrebno prepisovati podatkov in 
preverjati, ali ste jih pravilno vnesli, saj se 
podatki iz e-računa s preprostim klikom 
avtomatično prenesejo v plačilni nalog.

Na prejemanje e-računa se lahko 
prijavite v NLB Kliku v poglavju E-računi 

ali neposredno pri samih izdajateljih, 
ki so se vključili v sistem za izmenjavo 
e-računov. Seznam vključenih izdajateljev 
vam je na voljo v NLB Kliku. Napotke 
za e-prijavo najdete na www.nlb.si/
nlb-eracun-eprijava. Po uspešni prijavi 
vam bo izdajatelj e-račune namesto 
na papirju pošiljal v elektronski obliki 
neposredno v vašo spletno poslovalnico.

Plačane e-račune boste imeli shranjene 

v arhivu plačil, s prehodom na prejem 
računov v elektronski obliki pa boste 
pripomogli tudi k zmanjšanju porabe 
papirja in ohranitvi dragocenih gozdov. 
V NLB Kliku ponujamo tudi možnost 
pregledovanja tistih računov, ki jih sicer 
poravnavate prek direktne bremenitve.

Več informacij o e-računu vam je na 
voljo na spletnem naslovu 
www.nlb.si/nlb-eracun-fo.

Plačujte položnice prek NLB Bankomatov!
Na NLB Bankomatih, označenih s posebno nalepko, lahko tudi plačujete posebne položnice:
•  zanesljivo, saj postopek poteka avtomatično,
•  plačilo je izvedeno takoj,
•  24 ur na dan, 365 dni v letu,

•  ceneje kot na bančnem okencu,
•  brez čakanja v vrstah.


